

"COLLECTIONS WORKING GROUP MEETING"

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ CWG ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το 5^ο "Collections Working Group Meeting", το οποίο οργανώθηκε και υλοποιήθηκε από το Ολυμπιακό μας Μουσείο, στις 16 και 17 Ιουνίου, στις συνεδριακές μας εγκαταστάσεις. Κατά τη διάρκεια της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 2015 των μελών του Παγκοσμίου Δικτύου Ολυμπιακών Μουσείων (Olympic Museums Network-OMN), ήταν μεγάλη η τιμή να ανατεθεί στην Διευθύντρια του Ολυμπιακού μας Μουσείου, Δρ. Κυριακή Ουδατζή, η διοργάνωση για το 2016, του Collections Working Group Meeting, στην Ελλάδα. Κύριο αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ανταλλαγή εμπειριών, η συζήτηση πάνω σε ζητήματα συντήρησης, τεκμηρίωσης και κινητικότητας εκθεμάτων και η λήψη κοινών αποφάσεων πάνω σε θέματα που αφορούν στη διαχείριση Ολυμπιακών εκθεμάτων, Ολυμπιακών και Αθλητικών Συλλογών. Το Ολυμπιακό μας Μουσείο, διαθέτοντας την απαραίτητη τεχνογνωσία, αφού προσφάτως ολοκλήρωσε την πλήρη ψηφιοποίηση και καταγραφή όλης της Ολυμπιακής του συλλογής, με αξιοποίηση των πλέον σύγχρονων μέσων, παρουσίασε τη δημιουργία του πρώτου ψηφιακού Ολυμπιακού Μουσείου στον κόσμο. Παράλληλα, λόγω και της μεγάλης εμπειρίας σε αντίστοιχες δράσεις, συντόνισε άρτια τις εργασίες της συνάντησης, την οποία εμπλούτισε και με τη συμμετοχή εξωτερικών, εξειδικευμένων επιστημόνων. Έτσι, το αποτέλεσμα της συνάντησης, δικαίως κρίθηκε ως απόλυτα ικανοποιητικό από όλους τους συμμετέχοντες που προέρχονταν από τα Ολυμπιακά Μουσεία της Ελβετίας, Εσθονίας, Ισπανίας, Καναδά, Κατάρ, Κίνας, Νορβηγίας, Πολωνίας, Σουηδίας, και Φινλανδίας. Η ανάθεση του 5^{ου} "Collections Working Group Meeting" στο Ολυμπιακό μας Μουσείο, επιβεβαιώνει τον βασικό ρόλο του Μουσείου μας στο Παγκόσμιο Δίκτυο Ολυμπιακών Μουσείων, ως ιδρυτικό μέλος (2006).



ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ "CWG"

2ο "OLYMPIC SUMMER CAMP"

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΗΜΕΡΑ "KID OLYMPICS" ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Το καλοκαίρι ήρθε και μαζί του έφερε δροσερές εκπλήξεις! Η λήξη του σχολικού έτους σηματοδότησε την έναρξη του 2ου "Olympic Summer Camp" που κατενθουσίασε τους μικρούς μας φίλους! Το Ολυμπιακό μας Μουσείο με καλοκαιρινή διάθεση διοργάνωσε δύο απίστευτα κεφάτες εβδομάδες, γεμάτες αθλήματα, παιχνίδια, μαγειρική, φαντασία, μυστήριο αλλά και πολλές εκπλήξεις! Σε ένα θερινό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, βιωματικού χαρακτήρα...μια μοναδική εμπειρία διασκέδασης που σίγουρα θα μείνει αξέχαστη σε όλους τους συμμετέχοντες.

Στόχος... να γίνουμε όλοι μαζί μια... "Ολυμπιακή Ομάδα" και να διασκεδάσουμε κάθε στιγμή!

Στο 1ο Summer Camp η συμμετοχή των παιδιών ξεπέρασε κάθε προσδοκία! Έτσι λοιπόν, συνεχίσαμε ακόμα πιο δυναμικά, για δεύτερη συνεχή χρονιά με ακόμα μεγαλύτερη ποικιλία ψυχαγωγικών και αθλητικών δραστηριοτήτων, οι οποίες διεξήχθησαν στους πλέον κατάλληλους από άποψη υποδομής αλλά και αισθητικής χώρους του Ολυμπιακού μας Μουσείου, από τους πιο εξειδικευμένους εκπαιδευτικούς και μουσειοπαιδαγωγούς.

Σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους, τα παιδιά διασκέδασαν, αθλήθηκαν, έπαιξαν θέατρο, δημιούργησαν μόδα, μαγείρεψαν και κατασκεύασαν "Ολυμπιακά"... ενώ, στις 23 Ιουνίου-**Παγκόσμια Ολυμπιακή Ημέρα**, οργάνωσαν τους δικούς τους Ολυμπιακούς Αγώνες!.... γιορτάζοντας την επετειακή - για την Ολυμπιακή μας οικογένεια - ημέρα, με την καινοτόμο εκπαιδευτική δράση "**Kid Olympics**", που διοργάνωσε για έκτη συνεχή χρονιά το Ολυμπιακό μας Μουσείο.

Με γνώμονα τον πειραματισμό και την ανακάλυψη, την ομαδικότητα και την άθληση, η βιωματική γνώση πραγματώθηκε μέσα από τη συμμετοχή των παιδιών σε διαδραστικά μουσειοπαιδαγωγικά προγράμματα και αθλητικές εκπαιδευτικού χαρακτήρα δράσεις.

Το Ολυμπιακό μας Μουσείο, αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει θερμά όλους τους χορηγούς αυτής της προσπάθειας, καθώς και τους εξωτερικούς μας συνεργάτες που με εθελοντισμό, μεράκι και ζέση, υποστήριξαν αυτή την εκπαιδευτική και παράλληλα δράση κοινωνικής ευθύνης, καθώς μεγάλος αριθμός των συμμετεχόντων παιδιών συμμετείχαν δωρεάν, στο πλαίσιο της συνεργασίας του Μουσείου με το Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης "Η Μέλισσα" και με τον Σύλλογο "Το Χαμόγελο του Παιδιού".

ΧΟΡΗΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 2ΟΥ OLYMPIC SUMMER CAMP



ΧΟΡΗΓΟΙ 2ου OLYMPIC SUMMER CAMP

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ



ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 2ου OLYMPIC SUMMER CAMP



ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ CATERING ΧΟΥΤΟΣ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΗΠΟΥΡΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ "ΚΗΠΟΥ έργον"



ΔΕΚΑΤΙΑΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ "ΘΕΣΓόλα"



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΑΙ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ "ΘΩΜΑΗ ΚΟΤΛΙΔΑ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ "ΠΥΞ ΛΑΞ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ "ΛΑΜΠΙΟΝΙ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΟΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ "ΑΡΙΩΝ" ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Μ.ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΚΑΙ ΤΗ Ν.ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΚΑΚΙ ΑΠΟ ΤΟΝ "ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΟΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ "CATWALK"



ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ "archiZΩ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΠΗ ΜΠΕΖΑ



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Dr. ΒΑΣΙΛΙΚΗ Σ. ΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΖΟΥΝΤΟ ΑΠΟ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ "ΚΛΕΙΤΟΜΑΧΟΣ"



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΔΡΙΒΑΚΟΥ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ



ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΑΓΚΜΠΥ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ "THESSALONIKI LIONS RUGBY CLUB"

ΧΟΡΗΓΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ



ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

Member of the
OLYMPIC MUSEUMS
NETWORK

MEMBER OF ISHA / MEMBER OF THE INTERNATIONAL COUNCIL OF MUSEUMS
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ _ Αγ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ & 3^η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ _ 54636 _ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

T (0030) 2310 968531-2 / 2310 968635

F 2310 968726

W www.olympicmuseum-thessaloniki.org.gr